

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.11.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005600018

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SYON Engineering GmbH, Zürich

SYON Engineering GmbH (SYON Engineering Sàrl) (SYON Engineering LLC) Börsenstrasse 18 8001 Zürich

SYON Engineering GmbH, in Zürich, CHE-113.882.267, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 189 vom 29.09.2022, Publ. 1005571446). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Steiner, André, von Zürich, in Wädenswil, mit Einzelunterschrift, .

Tagesregister-Nr. 43854 vom 04.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 189, Datum: 29.09.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich